
ODLUKE SA 20. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA ODRŽANE  30.siječnja 2026. 

ODLUKA 

Usvaja se Zapisnik sa 19.  sjednice  Upravnog vijeća Opće bolnice  Nova Gradiška, koja je održana 19.  

prosinca 2025. 

ODLUKA 

Daje se suglasnost ravnatelju za zaključenje  Dodatka VIII. Ugovoru o provođenju Nacionalnog 

programa  prevencije ranog  otkrivanja  slabovidnosti. 

ODLUKA 

Daje se suglasnost ravnatelju za zaključenje  Dodatka IV. Ugovoru o provođenju Nacionalnog programa 

za probir  i rano otkrivanje  raka pluća. 

ODLUKA 

Usvajanje Izvješća o financijskom poslovanju ustanove za prosinac 2025. 

ODLUKA 

Usvaja se I. Izmjena i dopuna Plana nabave za 2026. 

ODLUKA 

Usvaja se Izvješće o pripravnosti za razdoblje listopad- prosinac 2025. 

ODLUKU 

Daje se  suglasnost na prihvat donacije  za siječanj 2026. 

 

ODLUKA 

I. 

Daje se suglasnost  za produljenje radnog odnosa nakon navršenih 68 godina života Dragan Smoljanac, 

dr. med. spec. neurologije, uži specijalist  epileptologije u Zdravstvenoj jedinici  za neurologiju, koja je u 

sustavu  Odjela opće interne  medicine u Općoj bolnici Nova Gradiška  i to na određeno vrijeme  d.o.o. 

polovice  punog radnog vremena, najdulje do 1 (jedne ) godine. 

II. 

Ovlašćuje se ravnatelj  na daljnje  provođenje postupka zapošljavanja sukladno  članku 155.stavka 6. 

Zakona o zdravstvenoj zaštiti(„Narodne novine“ broj: 100/18, 125/19, 147/20,119/20, 156/22, 33/23), jer 

je zdravstveni radnik navršio 68 godina života. 

 

 

ODLUKA 

Uskraćuje se suglasnost Miloradu Babiću , skladištaru  za produljenje radnog odnosa , nakon 26. ožujka 

2026. godine  za 12 mjeseci  s punim radnim vremenom, nakon navršenih  65 godina života i 15 godina  

mirovinskog staža. 

 

ODLUKU 

Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme  u Opću bolnicu Nova Gradiška, 

kako slijedi: 

Medicinska sestra/tehničar u Odjelu za opću kirurgiju, 1 izvršitelj, 

Primalja/primalja asistentica  u Odjelu za ginekologiju i opstetriciju, 1 izvršitelj, 

Referent/skladištar/ekonom u Odjelu ekonomsko-financijskih poslova, 1 izvršitelj. 



 

ODLUKU 

 

Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme  u Opću bolnicu Nova Gradiška , 

kako slijedi: 

Prvostupnik/ca sestrinstva u Odjelu za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje do povratka odsutne 

zdravstvene radnice, 2 izvršitelja, 

Medicinska sestra/tehničar u Odjelu za opću kirurgiju  do povratka odsutne zdravstvene radnice, 2 

izvršitelja, 

Primalja/primalja asistentica  u Odjelu  za ginekologiju i opstetriciju do povratka odsutne zdravstvene 

radnice , 1 izvršitelj, 

Stručni suradnik za ekonomske poslove u Odjelu  ekonomsko- financijskih poslova  do povratka odsutne 

zdravstvene radnice, 1 izvršitelj, 

Viši referent knjigovodstva dobavljača u Odjelu  ekonomsko-financijskih poslova do povratka odsutne 

zdravstvene radnice, 1 izvršitelj, 

Referent/skladištar/ekonom u Odjelu  ekonomsko-financijskih poslova do povratka odsutnog radnika , 1 

izvršitelj. 

 


